

我国电气化铁路总里程跃居世界第一

突破4.8万公里,超越了原世界第一的俄罗斯

□新华社北京12月4日电(记者 齐中熙)

从1958年第一条电气化铁路开始修建,到2012年12月1日哈大高铁正式开通,中国电气化铁路总里程在54年内突破4.8万公里,超越了原电气化铁路总里程世界第一的俄罗斯,跃升为世界第一。

记者3日从中国铁道学会电气化委员会获悉,目前世界上68个国家和地区拥有电气化铁路,电气化铁路总里程排在中国之后的几个国家是:俄罗斯43300公里、德国21013公里、印度18810公里、日本16965公里、法

国15217公里。

中国中铁电气化局科技部部长王作祥说,54年来,中国电气化铁路成功走出了一条从无到有、从低吨位到重载、从常速到高速的探索创新之路。

“通过原始创新、集成创新和消化吸收再创新,我国电气化铁路不仅总里程跃升第一,在技术水平和建设质量上也达到世界领先水平。”他说。

根据中国铁路“十二五”发展规划,“十二五”末,中国铁路营业里程将达到12万公里左右,电气化率将达到60%以上。

电监会要求最大限度减少居民停电次数和时间

□新华社北京12月4日电

记者4日从国家电力监管委员会获悉,电监会要求有关机构和供电企业开展摸底排查、电网安全巡视和升级改造等工作,加强重大节假日期间居民生活用电保障,最大限度减少居民停电次数和时间。

电监会发布的《关于加强重大节假日期

间居民生活用电保障工作的通知》显示,各级电网、供电企业要做好摸底排查和预警工作,加强配电网安全巡视和升级改造。对老旧、重载和安全性能较差的线路要加强巡视力度,确保电网安全稳定运行。

此外,电监会要求各电网企业加强应急值守、电力调度和故障抢修能力,最大限度减少居民停电次数和时间。

《中国钓鱼岛地名册》出版发行

□新华社北京12月4日电(记者 罗沙)

记者4日从国家海洋局获悉,国家海洋局组织编制的《中国钓鱼岛地名册》近日由海洋出版社正式出版发行,该书以图文并茂的形式向读者解读了我国钓鱼岛及其附属岛屿等地理实体的标准名称。

据介绍,地名册分为概况、地名、附录3个部分。概况部分包括了钓鱼岛及其

附属岛屿的分布示意图和位置示意图。地名部分包括钓鱼岛、黄尾屿等71个岛屿及其周边海域部分地理实体的名称、名称含义、面积、长度、宽度、位置以及现场照片、位置示意图和三维效果图,并以大量文献和史料再次明确钓鱼岛自古以来就是中国的固有领土,体现了近年来我国依据海岛保护法开展的海域海岛地名管理工作。

我国个体私营经济

- 创造了60%左右的国内生产总值
- 提供了50%以上的税收
- 提供了80%以上的城镇就业岗位
- 提供了90%以上的新增就业岗位

近十年间 全国

个体工商户年均增长率稳定在4.4%

私营企业年均增长率达15.5%

截至今年9月底 全国

个体工商户	3984.7万户
从业人员	8454.7万人

私营企业	1059.83万户
从业人员	1.1亿人

个私经济对我国经济发展做出重大贡献

新华社记者 陈琛 编制

国家智慧城市试点工作启动

□新华社北京12月4日电

我国将开展国家智慧城市试点工作,以探索智慧城市建设、运行、管理、服务和发展的科学方式。目前,2012年度申报试点工作已经启动。这是记者4日从住房和城乡建设部了解到的。

据介绍,智慧城市是通过综合运用现代科学技术、整合信息资源、统筹业务应用系统,加强城市规划、建设和管理的新模式。

申报国家智慧城市试点应具备以下条件:智慧城市建设工作已列入当地国民经济和社会发展规划或相关专项规划;已完成智慧城市发展规划纲要编制;已有明确的智慧城市建设资金筹措方案和保

障渠道,如已列入政府财政预算;责任主体的主要负责人负责创建国家智慧城市试点申报和组织管理。

住建部将负责组成国家智慧城市专家委员会进行评审,并负责智慧城市创建的技术指导和验收评定。综合评审意见报住房城乡建设部智慧城市创建工作领导小组审批,批准后的试点城市名单在住建部网站上公布。

试点城市在创建期内,每年12月31日前向住建部提交年度自我评价报告,说明预定目标的执行情况。创建期结束后,住建部智慧城市创建工作领导小组依据创建任务书组织验收。对验收通过的试点城市(区、镇)进行评定,评定等级由低至高分为一星、二星和三星。

国家级景区门票将规范管理 长远发展目标是回归公益性

□新华社北京12月4日电(记者 陈伟伟)

住房和城乡建设部4日发布的《中国风景名胜区事业发展公报》显示,自1982年我国正式建立风景名胜区制度以来,国务院共批准设立国家级风景名胜区225处,面积约10.36万平方公里;各省级人民政府批准设立省级风景名胜区737处,面积约9.01万平方公里,两者总面积约19.37万平方公里。

公报指出,这些风景名胜区基本覆盖了我国各类地理区域,占我国陆地总面积的比例由1982年的0.2%提高到目前的2.02%。此外,我国现有43处世界遗产地,共涉及国家级风景名胜区32处、省级风景名胜区8处。

公报还指出,由于我国正处于工业化、城镇化和旅游产业快速发展的阶段,经济建设、城乡建设、旅游开发对风景名胜区的压力仍然十分突出。一些地方过

于注重风景名胜区的经济功能,片面强调旅游开发,收取高额门票,出让或转让经营权,严重影响了风景名胜区的公益性;一些地方不顾风景名胜资源不可再生的特殊性,违章建设,错位开发,导致风景名胜区资源破坏严重;还有一些大型基础设施建设缺乏科学论证,随意侵占、穿越风景名胜区,严重破坏其生态环境和自然文化遗产价值。

住建部城市建设司副司长李如生表示,目前景区门票过高的情况确实存在,下一步将规范管理,长远发展目标是回归公益性。

他表示,将不断加大中央和地方财政支持力度,逐步解决风景名胜区对门票收入的依赖问题。此外,将加大监管力度,加强筛查和考核,对考核不合格的风景区,依规处罚,列入濒危名单并向社会公布;对长期不合格、资源破坏严重、多年不改的风景区,将依法严肃处理,直至除名。

活动时间: 12月7日-9日

八方名品家电 收官大战

【创维彩电特卖会】

39型超薄LED 市场价: 3299元 特惠价: 1999元 赠 健康眼保仪 相当于 1299元	47型超薄硬屏 智能3DLED 市场价: 5999元 特惠价: 3999元 赠 健康眼保仪 相当于 3299元	55型超薄硬屏 智能3DLED 市场价: 8599元 特惠价: 5999元 赠 健康眼保仪 相当于 5299元
---	--	--

美的 Midea **美的的好空调 一晚1度电**

活动时间: 12月7日-9日
 预存100元订金, 即可获赠价值118元罗莱呵护枕
台台有优惠, 最高优惠3000元

樱花卫厨 烟机 灶具 热水器

迎双节 樱花送平板电脑

- ★预交100元订金, 送价值38元蓝月亮洗衣液壹瓶
- ★全场最高直降1600元, 另加送平板电脑壹台
- ★购樱花指定型号卫厨最高直降1600元, 另加送价值1698元飞利浦平板电脑壹台